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Метою розвитку дошкільних навчальних  

закладів у контексті управління якістю  

освіти є створення умов, що забезпечують  

оптимальний особистісний розвиток  

кожної дитини 

 

 

 

Дошкільне дитинство – особливий, значущий час проживання 

особистості. У цьому віці важливий для розвитку чи не кожен день. 

Нові вимоги, які ставить перед дошкіллям держава, Базова програма «Я 

у Світі» потребують детальної технологічної підтримки. Без неї вихователь 

або продовжує працювати по-старому, або робить це фрагментарно. 

Оновлення педагогічного процесу не може зводитися до змін в одній-двох 

методиках, воно передбачає кардинальні зміни всього життя дитини в садку. 

Завдання батьків і педагогів – створити умови для повноцінного, 

усвідомленого, змістовного проживання дитиною кожного дня, активного 

проникнення в різні сфери людського життя і природи, соціалізації дитячої 

особистості, озброєння на цій основі конкретними знаннями, вміннями, 

навичками та впровадження комплексу ефективних освітніх технологій: з 

одного боку – зовсім різних, а з другого – об’єднаних гуманістичними 

принципами дитино центричної педагогіки. 

 

 

 

 

 

Шановні  освітяни  Сквирщини! 

 

 Вітаємо Вас із початком 2012-2013 навчального року! Бажаємо, щоб у 

новому навчальному році Ви та Ваші вихованці досягли нових успіхів у 

навчально-виховній роботі, а Ваша діяльність увінчалася суспільним 

визнанням та вдячністю. 

У цей світлий день бажаємо всім нам зберегти дитячу спрагу знань, 

юнацьку допитливість розуму і зрілість міркувань! 

Зі святом 1-го вересня! 
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Стан і перспектива розвитку дошкільної освіти 

Сквирського району 

(аналітична довідка за минулий 2011-2012 навчальний рік) 

 

Діяльність дошкільних навчальних закладів Сквирського району у 

2011-2012 навчальному році здійснюється відповідно до Закону України 

«Про освіту», «Про дошкільну освіту», Положення про дошкільний 

навчальний заклад, Указу Президента України «Про заходи щодо 

забезпечення пріоритетного розвитку освіти в Україні» № 188 від 09.09.2010 

року, завдань Державної базової програми розвитку дитини дошкільного віку 

«Я у Світі». 

Система дошкільної освіти району спрямовує свою діяльність на 

збереження мережі дошкільних навчальних закладів. Отримання дошкільної 

освіти забезпечували 8 дошкільних навчальних закладів та 18 навчально-

виховних комплексів (об’єднань). 

У районі забезпечуються конституційні права і державні гарантії дітям 

дошкільного віку на здобуття дошкільної освіти. Усі діти дошкільного віку, 

які проживають в районі, мають можливість (за бажанням) здобувати 

дошкільну освіту, кожна сімя вільна у виборі дошкільного навчального 

закладу. Прийом дітей до дошкільних навчальних закладів здійснюється 

керівниками протягом календарного року. Під час прийому дітей батьків 

ознайомлюють із статутом дошкільного закладу, їх правами та обов’язками. 

За кожною дитиною зберігається місце в дошкільних закладах в разі її 

хвороби, лікування, на час відпустки батьків та у літній оздоровчий період. 

Відсутні випадки безпідставного відрахування дітей з дошкільних 

навчальних закладів. У дошкільних навчальних закладах району мають право 

здобувати дошкільну освіту діти усіх соціально незахищених категорій 

(сироти, позбавлені батьківського піклування, функціонально неспроможні, 

напівсироти, багатодітні, малозабезпечені). 

Упродовж останніх років мережа дошкільних навчальних закладів 

району стабільна, відсутні випадки безпідставного закриття та ліквідації 

дошкільних закладів. Із 26 дошкільних закладів 23 загальнорозвиваючі, 3 

комбіновані (Сквирські дошкільні навчальні заклади №1 «Світанок», № 2 

«Малятко», №6 «Ромашка», на базі яких працюють логопедичні групи). 

Дошкільною освітою охоплено 1006 дітей дошкільного віку, що 

становить 54,1% від загальної кількості дітей дошкільного віку (місто – 598 

дітей (71,2%), село – 408 дітей (40%)); віком від 1,5 до 3-х років охоплено 

близько 134 дітей, (місто – 123, село – 11); віком від 3-х до 6-и років – 872 

дітей, 86,5% (місто – 475 (95%); село – 397 (78,1%)). 

Першочергово увага відділу освіти приділялася охопленню суспільною 

дошкільною освітою дітей 5-ти річного віку, готовності їх до навчання у 

школі. У 2011-2012 році Сквирський дошкільний навчальний заклад №2 

«Малятко» визначено базовим по роботі з дітьми старшого дошкільного віку. 

У дошкільних закладах виховується 96% п’ятиріччок, різними формами 

дошкільної освіти в районі охоплено 100% дітей 5-го року життя. 
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Дошкільні навчальні заклади, організовуючи роботу з дітьми 5 річного 

віку керуються Законом України «Про дошкільну освіту», розпорядженням 

Кабінету Міністрів України від 27.08.2010 №1721 «Про схвалення Концепції 

Державної цільової програми розвитку дошкільної освіти на період до 2017 

року» у частині обов’язковості здобуття дітьми п’ятирічного віку дошкільної 

освіти, листом Міністерства освіти і науки від 27.09.2010 №1/9-666 «Про 

організацію роботи з дітьми п’ятирічного віку». 

Діяльність усіх дошкільних навчальних закладів регламентується 

планом роботи на навчальний рік та оздоровчий період. Річні плани 

зазначених установ погоджені з відділом освіти, обговорені на засіданнях 

педагогічних рад та затверджені керівниками закладів. Прослідковується 

скоординованість перспективних та календарних планів навчально-виховної 

роботи кожної вікової групи з річним планом конкретного дошкільного 

закладу. У серпні 2011 року кожним дошкільним навчальним закладом був 

розроблений перспективний план розвитку на п’ять років (програма 

розвитку). На основі цих планів відділ освіти Сквирської районної державної 

адміністрації розробив програму розвитку освіти Сквирського району на 

2011-2014 роки, яка затверджена рішенням сесії Сквирської районної ради № 

02-07-06 від 28.07.2011 р. 

Керівниками дошкільних навчальних закладів міста (Онищук Н.П., 

Оскілко С.М., Карбівська Ю.І., Кузьменко О.М.) створені умови для науково-

методичного супроводу навчально-виховного процесу, забезпечується 

цілеспрямоване науково-методичне навчання педагогічних працівників. 

Використовуються групові, колективні, індивідуальні форми методичної 

роботи, забезпечується диференційований підхід у роботі з кадрами. 

Аналіз матеріалів, узагальнених та систематизованих в методичних 

кабінетах дошкільних навчальних закладах міста, свідчить про необхідність 

проведення планової роботи з приведення оснащення навчально-виховного 

процесу у відповідність до Типового переліку обов'язкового обладнання 

дошкільних навчальних закладів. 

Однією з умов осучаснення навчально-виховного процесу та 

забезпечення якості дошкільної освіти є впровадження в практику роботи 

педагогів інноваційних технологій. 

8 дошкільних навчальних закладів району здійснюють інноваційну 

діяльність, що становить 31% від загальної кількості. У роботі з дітьми 

використовуються елементи концепції Карла Орфа «Мовні ігри і вправи» 

(Сквирський ДНЗ №1 «Світанок», Сквирський №2 «Малятко», Сквирський 

№6 «Ромашка»); спадщина Василя Сухомлинського (Сквирський ДНЗ №1 

«Світанок», Сквирський №2 «Малятко», Сквирський ДНЗ №5 «Калинка», 

Рогізнянський НВК); елементи системи Марії Монтессорі (Сквирський ДНЗ 

№1 «Світанок»); елементи авторської програми Любомири Калуської 

«Дитина і довкілля» (Сквирський ДНЗ №1 «Світанок»), ТРВЗ (теорія 

розв’язання винахідницьких завдань); нетрадиційні техніки малювання 

(Сквирський №2 «Малятко», Сквирський №6 «Ромашка»); методика 

Є.В.Бєлкіної на заняттях із зображувальної діяльност (Сквирський №2 

«Малятко»); творча спадщина Софії Русової (Сквирський ДНЗ №5 
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«Калинка»); авторська методика Миколи Єфименка (Сквирський №6 

«Ромашка»). 

Дошкільні навчальні заклади повністю забезпечені навчально-

методичними матеріалами для дітей. 

Проаналізувавши роботу дошкільних закладів у 2011-2012 

навчальному році по впровадженню базової програми розвитку дитини 

дошкільного віку «Я у Світі» можна зробити висновки: 

- змінились підходи до організації різних форм роботи з дітьми: заняття 

проводяться комплексні, інтегровані, в основному у підгрупах; 

- у кожній віковій групі створені ігрові осередки, які наповнені різним 

ігровим та дидактичним матеріалом, що забезпечують пізнавальну, 

дослідницьку та практичну діяльність дітей згідно їх власних уподобань та 

інтересів; 

- у кожному дошкільному закладі життєдіяльність дошкільників наповнена 

цікавим змістом і організована таким чином, що дає можливість прояву її 

активності у діяльності. 

Активно впроваджується в роботу з дітьми старшого дошкільного віку 

програма «Впевнений старт». Програма розвитку дітей старшого 

дошкільного віку «Впевнений старт» відображає запити практиків та, з 

урахуванням кращих на даний період теоретичних і методичних 

рекомендацій, пропонує орієнтири змістового наповнення освітньої роботи з 

дітьми, націлює педагогів і батьків на особистісний розвиток дітей за 

основними напрямами та робить окремий акцент на ігровій діяльності – 

провідному виді діяльності для всього дошкільного дитинства, незамінному 

засобі розвитку дітей. У кожному навчальному закладі, для навчання та 

виховання дітей старшого дошкільного віку, розроблені заходи по 

впровадженню даної програми, проведені семінари-практикуми, круглі 

столи, конференції, батьківські збори по ознайомленню з програмою 

«Впевнений старт» та виробленню шляхів її впровадження. 

Всього у дошкільних навчальних закладах району 6 комп′ютерів. 

Середня кількість ПК на один ДНЗ - 1, що становить 80% від загальної 

кількості ПК. 

Дошкільні навчальні заклади не мають виходу до мережі Інтернету. 

Web-сайти у дошкільних навчальних закладах відсутні. Дошкільні навчальні 

заклади працюють над розробленням власних Web сторінок, які будуть 

функціонувати з вересня 2012 року на базі Web-сайту відділу освіти. 

У жовтні 2011 року та у квітні 2012 року відділом освіти проводився 

моніторинг якості дошкільної освіти відповідно вимог Базової програми 

розвитку дитини дошкільного віку «Я у Світі» та моніторинг серед батьків 

щодо визначення рейтингу ДНЗ. 

Завдяки зусиллям та підтримці міської влади, спонсорів в дошкільних 

навчальних закладах створена відповідна матеріально-технічна база, належні 

умови утримання дітей. 

У більшості закладів функціонують добре обладнані групові кімнати, 

фізкультурні зали; оновлені дитячі меблі, постільна білизна, технологічне 
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обладнання. У дошкільних закладах створено повноцінний розвивальний 

простір, який формується на засадах гуманізму, любові, допомоги. 

Науково-методична діяльність дошкільних навчальних закладів 

спрямована на впровадження програмно-методичної бази дошкільної освіти, 

узагальнення та поширення передового педагогічного досвіду, організації 

співпраці з іншими навчальними закладами для підвищення ефективності 

програмно-методичного забезпечення. 

У районі забезпечується наступність між дошкільною та початковою 

ланками. Налагоджено взаємодію між дошкільними та загальноосвітніми 

навчальними закладами на основі угоди про співпрацю, у якій визначено 

мету співпраці, права та обов’язки дошкільних та загальноосвітніх 

навчальних закладів. 

Зміст форм методичної роботи з педагогічними кадрами дошкільних 

навчальних закладів у районі був спрямований на підвищення їх рівня 

інформаційної компетенції. Відповідно до річного плану роботи районного 

методичного кабінету з працівниками дошкільних закладів проводились 

колективні, групові та індивідуальні форми роботи. Колективні форми 

роботи: інструктивно-методичні наради (щомісяця), науково-практичні 

конференції (серпнева. січнева). Групові форми роботи: постійно-діючий 

семінар для керівників ДНЗ; методичні об’єднання для вихователів ясельних, 

молодших груп; вихователів середніх, старших груп; вихователів 

різновікових груп; музичних керівників; творча, проблемна група 

вихователів; школи передового педагогічного досвіду при вихователях 

Ільченко Л.В., Чорної Н.П. Індивідуальні форми роботи: наставництво, 

адресна допомога, робота консульпунктів, майстер-класи вчителя-логопеда 

Марценківської І.А. та інструктора з фізичної культури Сичевської Т.В. 

Організовувалася робота з молодими спеціалістами (заняття школи молодого 

вихователя). 

Проблемним залишається питання експериментально-дослідницької 

діяльності педагогів дошкільних навчальних закладів. 

 

У роботі дошкільних закладів району залишаються актуальними питання: 

 

- необхідність на практиці утверджувати пріоритетність дошкільної 

освіти в єдиній системі неперервної освіти, основним важелем якої є 

своєчасне ставлення і повноцінний збалансований розвиток особистості з 

раннього дитинства, а не лише, як підготовчий етап для навчання в школі; 

- оновлення та поповнення розвивального простору для дітей всіх 

вікових груп; 

- створення гнучких умов для забезпечення 100% охоплення дітей 5-

річного віку різними формами дошкільної освіти; 

- запровадження альтернативних форм дошкільного виховання; 

- сприяння зміцненню здоров’я дітей шляхом поліпшення харчування; 

- запровадження здоров’я збережувальних заходів; 

- залучення засобів масової інформації до розгортання широкої 

пропаганди кращих педагогічних напрацювань із питань розвитку, виховання 
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та навчання дітей дошкільного віку в умовах роботи дошкільного 

навчального закладу та родини. 

 

У 2012-2013 навчальному році педагогічні колективи дошкільних 

навчальних закладів будуть працювати над вирішенням таких завдань: 

 

1. Забезпечення рівних стартових можливостей для подальшого 

успішного шкільного навчання всім дітям старшого дошкільного віку. 

2. Збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров’я 

дітей раннього віку. 

3. Підвищення якості дошкільної освіти. 



 8 

Циклограма 

діяльності відділу освіти з питань дошкільної освіти 

на 2012-2013 навчальний рік 
 

Понеділок 
І.  Індивідуальні консультації для батьків, педагогічних працівників дошкільних 

навчальних закладів. Робота консультпунктів 

ІІ.  Вивчення досвіду роботи педагогічних працівників дошкільних навчальних 

закладів 

ІІІ.  Ознайомлення з науковими дослідженнями, пресою в галузі дошкільної освіти 

 

 

Вівторок 
І.  Вивчення стану роботи закладів освіти 

ІІ.  Методична допомога закладам освіти 

ІІІ.  Індивідуальні консультації для завідуючих, методистів дошкільних навчальних 

закладів, директорів навчально-виховних комплексів 

ІV.  Майстер-клас (ж, л, г, л, б, к – 3 тиждень) 

V. Творча група вихователів (ж., c., к. – 4 тиждень) 

 

 

Середа 
І.  Нарада керівників закладів освіти 

ІІ.  Колегія відділу освіти 

ІІІ.  Школа молодого вихователя (л., л., т. – 2 тиждень) 

ІІІ.  Школа резерву керівників ДНЗ (л., л., т. – 3 тиждень) 

ІV.  Школа передового педагогічного досвіду (ж, с., к. – 3 тиждень; л., л., т. – 4 

тиждень) 

V.  Проблемна група вихователів та учителів початкової школи (ж., к. – 4 тиждень) 

 

 

Четвер 
І.  Нарада завідуючих дошкільних навчальних закладів 

ІІ.  Постійно діючий семінар керівників дошкільних навчальних закладів (в., г., б. – 2 

тиждень) 

РМО вихователів ясельних, молодших груп дошкільних навчальних закладів (ж., с., 

к. – 2 тиждень) 

ІІІ.  РМО вихователів середніх, старших груп дошкільних навчальних закладів (в., г., б. 

– 3 тиждень) 

РМО вихователів різновікових груп дошкільних навчальних закладів (ж., с., к. – 3 

тиждень) 

ІV.  РМО музичних керівників дошкільних навчальних закладів (в., г., б. – 4 тиждень) 

 

 

П’ятниця 
І.  Оперативні наради працівників відділу освіти та районного методичного кабінету 

ІІ.  Засідання робочої групи з атестації закладів освіти 

ІІІ.  Апаратне навчання 
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План 

секційного засідання районної серпневої конференції 

педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів 

 

29 серпня 2012 р.    Сквирський дошкільний навчальний 

заклад №2 «Малятко» 

 

 

 

1. Стан і перспектива розвитку дошкільної освіти району. Актуальні проблеми. 

(аналітична довідка за минулий навчальний рік) 

Чернега Наталія Сергіївна, 

методист районного методичного 

кабінету відділу освіти Сквирської 

районної державної адміністрації 

 

2. Реалізація нової редакції Базового компонента дошкільної освіти на 

сучасному етапі. 

Оскілко Світлана Миколаївна, 

завідуюча Сквирського дошкільного 

навчального закладу № 2 

«Малятко» 

 

3. Інструктивно-методичні рекомендації «Про організацію роботи в дошкільних 

навчальних закладах у 2012-2013 навчальному році». 

Карбівська Юлія Іванівна, 

завідуюча Сквирського дошкільного 

навчального закладу №5 «Калинка» 

 

4. Організація навчально-виховного процесу з дітьми старшого дошкільного 

віку. 

Кузьменко Ольга Михайлівна, 

завідуюча Сквирського дошкільного 

навчального закладу №6 «Ромашка» 

 

5. Прийняття методичних рекомендацій. 

Оскілко Світлана Миколаївна, 

завідуюча Сквирського дошкільного 

навчального закладу № 2 

«Малятко» 
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РЕКОМЕНДАЦІЇ 

секційного засідання районної серпневої конференції 

педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів 

 

 Пріоритетним напрямом діяльності дошкільних навчальних закладів у 2012-

2013 навчальному році є спрямування освітнього процесу на реалізацію нової 

редакції Базового компонента дошкільної освіти. З метою підвищення якості 

дошкільної освіти  

рекомендуємо: 

 

 

1. Забезпечити конституційні права і державні гарантії щодо доступності 

здобуття дошкільної освіти дітьми дошкільного віку. 

      Керівники закладів освіти. Протягом року. 

 

2. Популяризувати обов’язковість дошкільної освіти для дітей 5-ти річного віку 

через різні форми її здобуття. Забезпечити рівні стартові можливості для 

подальшого успішного шкільного навчання всім дітям старшого дошкільного віку. 

Керівники, педагогічні працівники закладів 

освіти. Постійно. 

 

3. Реалізувати зміст дошкільної освіти в межах Базового компонента через 

програми та навчально-методичне забезпечення, що затверджено Міністерством 

освіти і науки, молоді та спорту України. 

    Педагогічні працівники закладів освіти.  

Протягом року. 

 

4. Забезпечити збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного 

здоров′я дітей раннього віку. 

   Педагогічні працівники закладів освіти. 

Протягом року. 

 

 

5. Впровадити інформаційно-комунікаційні технології у практику роботи 

дошкільних навчальних закладів. Створити умови для компетентності, 

комп’ютерної грамотності педагогічних працівників дошкільної освіти. 

Районний методичний кабінет, 

керівники закладів освіти. Протягом року. 

 

6.     Урізноманітнити форми спільної роботи з батьками.     

   Педагогічні працівники закладів освіти. 

Протягом року. 
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С П И С О К 

дошкільних навчальних закладів Сквирського району 

станом на 01.01.2012 року 

 

№ 

п/

п 

Назва дошкільного 

закладу, адреса 

Кільк

ість 

місць 

Кільк

ість 

дітей 

Форма 

власності, кому 

підпорядковани

й 

Тип 

закладу 

(вказати 

профіль) 

Режи

м 

робот

и * 

Прізвище, ім’я, по 

батькові керівника 

Освіта 

керів- 

ника 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

 ДНЗ        

1. Сквирський ДНЗ №1 

«Світанок» 

м.Сквира, вул.К.Маркса,51 

37 85 комунальна 

Сквирська 

міська рада 

комбіно 

ваний 

логоп. гр. 

Розум.розв 

9 

годин 

Онищук  

Наталія Петрівна 

вища 

педагог. 

2. Сквирський ДНЗ №2 

«Малятко» 

м.Сквира, вул.К.Маркса, 37-

39 

154 169 комунальна 

Сквирська 

міська рада 

комбіно 

ваний 

логоп. гр. 

Худ.- естет. 

9 

годин 

Оскілко Світлана 

Миколаївна 

вища 

педагог. 

3. Сквирський ДНЗ №3 

«Берізка» 

м.Сквира, вул.Стаханова,22 

55 35 комунальна 

Сквирська 

міська рада 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Войцехівська Ніна 

Петрівна 

вища 

педагог. 

4. Сквирський ДНЗ №5 

«Калинка» 

м.Сквира, вул. Шевченка,89 

33 55 комунальна 

Сквирська 

міська рада 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Карбівська Юлія 

Іванівна 

вища 

педагог. 

5. Сквирський ДНЗ №6 

«Ромашка» 

м.Сквира, 

вул.К.Лібкнехта,78 

187 213 комунальна 

Сквирська 

міська рада 

комбіно 

ваний 

логоп. гр. 

Худ.-естет. 

9 

годин 

Кузьменко Ольга 

Михайлівна 

вища 

педагог. 

6. Самгородоцький ДНЗ 

с.Самгородок, 

вул.Комсомольська 

19 28 комунальна 

Самгородоцька 

сільська рада 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Богачук Таїса 

Луківна 

середня 

спеціал. 
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7. Мовчанівський ДНЗ 

с.Мовчанівка, вул.Садова, 2 

14 8 комунальна 

Мовчанівська 

сільська рада 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Шептицька Оксана 

Вікторівна 

середня 

спеціал. 

 НВК, НВО        

8. Сквирський НВК 

м.Сквира, вул.Леніна,35 

37 41 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Вигівська Алла 

Дмитрівна 

вища 

педагог. 

9. Антонівське НВО 12 14 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Міняйло Юрій 

Миколайович 

вища 

педагог. 

10. Буківський НВК 

с.Буки, вул. 

Першотравнева,4 

14 29 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Казмірчук Тетяна 

Миколаївна 

вища 

педагог. 

11. Великополовецький НВК 

с.В.Половецьке, 

вул.Леніна,65 

65 48 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Сушко Сергій 

Олексійович 

вища 

педагог. 

12. Горобіївський НВК 

с.Горобіївка, вул.8-Березня 

12 29 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Чабан Валентина 

Миколаївна 

вища 

педагог. 

13. Дулицьке НВО 

С.Дулицьке, вул..Шкільна,1 

9 13 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Біляр Ніла Василівна вища 

педагог. 

14. Кам׳яногребельський НВК 

с.К.Гребля, вул.Леніна,2 

8 10 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Сопіженко Галина 

Пилипівна 

вища 

педагог. 

15. Красноліський НВК 

с.Красноліси, вул.Леніна,4 

12 8 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Пищик Галина 

Яківна 

вища 

педагог. 

16. Кривошиїнський НВО 

с.Кривошиїнський 

вул.Шкільна 

14 29 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Шевчук Володимир 

Миколайович 

вища 

педагог. 

17. Малолисовецький НВК 

с.Малі Лисовці, 

вул.Ленінська,7 

10 20 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Сидоренко 

Сергій Степанович 

вища 

педагог. 

18. Оріховецький НВК 

с.Оріховець, 

вул.Будьонного,14 

22 15 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Рижук Алла Іванівна вища 

педагог. 
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19. Пустоварівський НВК 

с.Пустоварівка, вул. 

18 18 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Волкотруб Галина 

Леонідівна 

вища 

педагог. 

20. Рогізнянський НВК 

с.Рогізна, вул.Леніна, 17 

15 11 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Кучер Степан 

Васильович 

вища 

педагог. 

21. Тхорівський НВК 

с.Тхорівка, вул.Шевченка, 1 

51 15 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Ніколаєнко Юрій 

Панасович 

вища 

педагог. 

22. Рудянське НВО 

 

41 40 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Коляда Інна 

Анатоліївна 

вища 

педагог. 

23. Шамраївський НВК 

с.Шамраївка, вул.Шкільна, 3 

18 23 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Гончарук Олег 

Григорович 

вища 

педагог. 

24. Шапіївський НВК 

с.Шапіївка, вул.Ювілейна, 1 

10 20 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Штундер Надія 

Василівна 

вища 

педагог. 

25. Чубинецький НВК 

с.Чубинці, вул.Шкільна. 1 

18 19 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Круглій Володимир 

Миколайович 

вища 

педагог. 

26. Каленнівське НВО 48 11 комунальна 

відділ освіти 

загального 

розвитку 

9 

годин 

Гуцало Оксана 

Дмитрівна 

середня 

спеціал. 

 



 14 

 

В І Д О М О С Т І 

про ДНЗ, що працюють за пріоритетними напрямами Сквирського району  

станом на 01.01.2012 р. 

 
 

Назва, адреса закладу 

Серед них: 

Художньо-

естетичного 

напряму 

Фізкультурно-

оздоровчого 

напряму 

Музичного  Гуманітарного 

напряму 

Інші* 

Груп 
В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 
Груп 

В них 

дітей 

Міські поселення 

Сквирський ДНЗ №1 

«Світанок» 

м.Сквира, вул.К.Маркса,51 
        1 15 

Сквирський ДНЗ №2 

«Малятко» 

м.Сквира, вул.К.Маркса, 37-39 
1 20   1 20 1 20 1 15 

Сквирський ДНЗ №5 

«Калинка» 

м.Сквира, вул. Шевченка,89 
      1 15   

Сквирський ДНЗ №6 

«Ромашка» 

м.Сквира, вул.К.Лібкнехта,78 
1 20 1 20     1 18 

Сільська місцевість 

Рудянський ДНЗ 

 
1 15         

Великополовецький НВК 

 
      1 15   

Шамраївський НВК 

 
        1 15 

Всього по району 3 55 1 20 1 20 3 44 4 63 
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Порівняльні відомості 

про розвиток дошкільних навчальних закладів освіти 

Сквирського району станом на 01.01.2012 року 

 

 

№ Показники 2005 рік 2006 рік 2007 рік 2008 рік 2009 рік 2010 рік 2011 рік 

1. Кількість ДНЗ в т.ч. 

- по місту 

- по селу 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

26 

6 

20 

2. Кількість груп в ДНЗ 48 48 48 49 52 55 58 

3. Кількість місць в ДНЗ в т.ч. 

- по місту 

- по селу 

1027 

547 

480 

1019 

547 

472 

978 

508 

470 

960 

503 

457 

972 

503 

469 

972 

503 

469 

937 

503 

434 

4. Кількість дітей в ДНЗ в т.ч. 

- по місту 

- по селу 

845 

514 

331 

864 

486 

378 

824 

501 

323 

857 

523 

334 

921 

566 

355 

944 

553 

391 

1006 

598 

408 

5. Охоплення дітей ДНЗ до 

кількості дітей відповідно 

віку у % 

- до 3 років 

- від 3 до 6 років 

- діти 5 річного віку 

 

- в т.ч. по селу 
 

- до 3 років 

- від 3 до 6 років 

- діти 5 річного віку 

 

 

56% 

34% 

82% 

83% 

 

43% 

 

11% 

65% 

 

 

56% 

26% 

89% 

83% 

 

40% 

 

10% 

61% 

69% 

 

 

57% 

25% 

85% 

85% 

 

40% 

 

5% 

60% 

66% 

 

 

61% 

45% 

77% 

90% 

 

40% 

 

7% 

58% 

82% 

 

 

61% 

36% 

82% 

90% 

 

36% 

 

24% 

58% 

70% 

 

 

49% 

21% 

84% 

100% 

 

38% 

 

4% 

71% 

100% 

 

 

54% 

% 

87% 

100% 

 

40% 

 

% 

78% 

100% 
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Динаміка середньої наповнюваності вихованцями ДНЗ Сквирського району протягом 5-ти років. 

 

 
№ 

п/п 

Назва закладу освіти 2007р 2008р 2009р 2010р 2011р Z 

напо

вн. у 

% 

діте

й 

міс

ць 

напов

н. у 

% 

діте

й 

міс

ць 

напо

вн. у 

% 

дітей міс

ць 

напов

н. у 

% 

діте

й 

міс

ць 

напов

н. у 

% 

діте

й 

міс

ць 

напов

н. у 

% 

1.  Сквирський ДНЗ №1 «Світанок» 68 42 162 73 37 197 72 37 194 68 37 183 85 57 149 177 

2.  Сквирський ДНЗ №2 «Малятко» 162 154 105 162 154 105 162 154 105 163 154 106 169 154 110 106 

3.  Сквирський ДНЗ №3 «Берізка» 50 55 91 49 55 89 52 55 94 44 55 80 35 55 69 85 

4.  Сквирський ДНЗ №5 «Калинка» 55 33 167 60 33 181 60 33 182 55 33 167 55 33 167 173 

5.  Сквирський ДНЗ №6 «Ромашка» 128 187 68 142 187 76 146 187 78 183 187 98 213 187 114 87 

6.  Самгородоцький ДНЗ 28 21 133 24 19 126 22 19 116 25 19 132 28 19 147 131 

7.  Мовчанівський ДНЗ 11 14 79 11 14 78 13 14 93 15 14 107 8 14 57 83 

8.  Каленівський ДНЗ 8 48 17 9 48 19 12 48 25 9 48 19 11 48 23 21 

9.  Миньковецький ДНЗ 10 39 26 9 39 23 0 0 0 0 0 0 0  0 10 

10.  Антонівське НВО 0 0 0 0 0 0 12 12 100 12 12 100 14 12 117 63 

11.  Буківський НВК 15 14 107 15 14 107 17 14 121 24 14 171 29 14 207 143 

12.  В.Половецький НВК 49 65 78 49 65 75 52 65 80 50 65 77 48 65 74 77 

13.  Горобіївський НВК 17 10 170 21 10 210 18 10 180 26 12 217 29 16 181 192 

14.  Дулицьке НВО 0 0 0 13 9 144 13 9 144 14 9 156 13 9 144 118 

15.  Кривошиїнське НВО 19 36 53 16 16 100 22 14 157 27 14 193 29 14 207 142 

16.  Оріховецький НВК 12 22 55 12 22 55 15 22 68 13 22 59 15 22 68 61 

17.  Пустоварівський НВК 14 18 78 16 18 89 15 18 83 18 18 100 18 18 100 90 

18.  Сквирський НВК 37 38 97 37 37 100 40 37 108 40 37 108 41 37 112 105 

19.  Шамраївський НВК 20 18 111 22 18 122 22 18 122 22 18 122 23 18 128 121 

20.  К.Гребельський НВК 12 8 150 14 8 175 12 8 150 17 8 212 10 8 80 153 

21.  Красноліський НВК 12 12 100 9 12 75 9 12 75 7 12 58 8 12 67 75 

22.  Рудянське НВО 31 41 76 34 41 83 35 41 85 38 41 93 40 41 98 87 

23.  М.Лисовецький НВК 10 10 100 8 10 80 14 10 140 17 10 170 20 10 200 138 

24.  Рогізнянський НВК 15 15 100 13 15 87 12 15 80 12 15 80 11 15 73 84 

25.  Тхорівський НВК 13 51 25 13 51 25 14 51 27 14 51 27 15 51 29 27 

26.  Шапіївське НВК 11 10 110 12 10 120 12 10 120 17 10 170 20 10 200 144 

27.  Чубинецький НВК 16 18 89 14 18 78 14 18 78 14 18 78 19 18 106 86 

 Всього 823 979 84 857 960 89 887 931 95 944 933 101 1006 957 105 95 
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Охоплення дітей дошкільною освітою по Сквирському району 

 
Всього 

дітей по 

району 

Місто Село 

Охоплених дошкільною освітою 

Всього дітей % Місто % Село % 

Станом на 01.01.2008р. 

1664 714 950 824 49,5 501 70,1 323 34,0 

Станом на 01.01.2009р. 

1669 680 989 857 51,3 523 76,9 334 33,7 

Станом на 01.01.2010р. 

1760 767 993 921 52,3 566 73,8 355 35,8 

Станом на 01.01.2011р. 

1938 900 1038 944 48,7 553 61,4 391 37,7 

Станом на 01.01.2012р. 

1858 839 1019 1006 54,1 598 71,2 408 40,0 

 

 

 

2008 2009 2010 2011 2012

Село

70
61

74

61
71

34 34 36 37 40

Рік

Село

Місто
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Охоплення дітей дошкільною освітою від 3 до 6 років 

 
Всього 

дітей по 

району 

Місто Село 

Охоплених дошкільною освітою від 3-6 років 

Всього дітей % Місто % Село % 

Станом на 01.01.2008р. 

906 383 523 527 58,1 282 73,6 245 46,8 

Станом на 01.01.2009р. 

970 433 537 551 53,0 291 67,2 224 41,7 

Станом на 01.01.2010р. 

897 389 508 79 7 88,9 389 100 408 80,3 

Станом на 01.01.2011р. 

973 449 524 821 84,4 449 100 372 70,1 

Станом на 01.01.2012р. 

1008 500 508 872 86,5 475 95 397 78,1 

 

 

 

 

2008 2009 2010 2011 2012

Село

67 74

100 100
95

42 47

80
70 78

Рік

Село

Місто
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Охоплення дітей дошкільною освітою дітей 5-ти річного віку 

 
Всього 

дітей по 

району 

Місто Село 

Охоплених дошкільною освітою дітей 5-ти 

річного віку 

Всього дітей % Місто % Село % 

Станом на 01.01.2008р. 

331 140 191 281 84,8 140 100 141 73,8 

Станом на 01.01.2009р. 

369 165 204 305 82,6 165 100 140 68,6 

Станом на 01.01.2010р. 

325 136 195 266 81,8 136 100 122 62,6 

Станом на 01.01.2011р. 

351 169 182 351 100 169 100 182 100 

Станом на 01.01.2012р. 

351 173 178 351 100 173 100 178 100 

 

 

 

 

2008 2009 2010 2011 2012

Село

100 100 100 100 100

74
69

63

100 100

Рік

Село

Місто
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Народжуваність дітей у Сквирському районі 

 

 

 

1664 1669

1760

1890

1858

2007 2008 2009 2010 2011

Рік

К
іл

ьк
іс

ть
 д

іт
е

й
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В і д о м о с т і 

про якісний і кількісний склад педагогічних кадрів дошкільних закладів 

району станом на 01.01.2012 року 

 
Назва закладу освіти Всього 

педпра- 

цівників 

Мають освіту Мають звання Мають категорію 

вищу серед 

спец 

не пе 

дагог. 

Вихов- 

метод 

Відмін. 

Освіти 

вищу І ІІ спеці 

аліст 

ДНЗ №1 «Світанок» 

 

10 4 6 - 3 1 3 1 - 6 

ДНЗ №2 «Малятко» 

 

20 9 11 - 4 1 5 - - 15 

ДНЗ №3 «Берізка» 

 

7 4 3 - -  1 2 - 4 

ДНЗ №5 «Калинка» 

 

7 1 6 - - - 1 - - 6 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

 

20 7 13 - 1 - 5 2 - 13 

ДНЗ с.Самгородок 

 

2 - 2 - - - - - - 2 

ДНЗ с.Каленна 

 

2 - 2 1 - - - - - 2 

ДНЗ с.Мовчанівка 

 

2 - 2 1 - - - - - 2 

Сквирський НВК 

 

4 1 3 - - - - 1 - 3 

Горобіївський НВК 

 

3 1 2 - - - - 1 - 2 

В.Половецький НВК 

 

4 - 4 - - - - - - 4 

Оріховецький НВК 

 

2 1 1 - - - - - - 2 

Пустоварівськ. НВК 

 

3 1 2 - - - - - 1 2 

Буківський НВК 

 

3 1 2 - - - - - 1 2 

К.Гребельський НВК 

 

2  2 - - - -  - 2 

Красноліський НВК 

 

2 1 1 - - - - - - 2 

Шамраївський НВК 

 

3 - 3 - - - - - - 3 

М.Лисовецький НВК 

 

2  2       2 

Рогізнянський НВК 

 

1 - 1 - - - - - - 1 

Тхорівський НВК 

 

3 2 1 - - - 1 1 - 1 

Шапіївський НВК 

 

2 - 2 - - - - - - 2 

Чубинецький НВК 

 

2 - 2 - - - - - - 2 

Кривошиїнське НВО 

 

3 - 3 - - - - - - 3 

Дулицьке НВО 

 

2 - 2 - - - - - - 2 

Рудянський НВО 

 

4 - 4 - - - - - - 4 

Антонівський НВО 3 - 3 1 - - - - - 3 

Всього: 118 33 85 3 8 2 16 8 2 92 
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Інформація  

про кількість працівників у дошкільних навчальних закладах району 

2012 – 2013 навчальний рік 

 

 

 

 

№ Назва закладу освіти Всього 

працівників 

Педагог 

гічних 

Інших 

працівників 

1. Сквирський ДНЗ № 1 «Світанок» 17 10 7 

2. Сквирський ДНЗ № 2 «Малятко» 44 20 24 

3. Сквирський ДНЗ № 3 «Берізка» 20 7 13 

4. Сквирський ДНЗ № 5 «Калинка» 16 7 9 

5. Сквирський ДНЗ № 6 «Ромашка» 40 20 20 

6. Самгородоцький ДНЗ 5 2 3 

7. Мовчанівський ДНЗ 5 2 3 

8. Каленнівський ДНЗ 5 2 3 

9. Сквирський НВК 8 4 4 

10. Антонівський НВО 4 3 1 

11. Великополовецький НВК 8 5 3 

12. Горобіївський НВК 5 4 1 

13. Шамраївський НВК 4 3 1 

14. Буківський НВК 5 3 2 

15. Оріховецький НВК 5 2 3 

16. Пустоварівський НВК 5 3 2 

17. Кам´яногребельський НВК 4 2 2 

18. Красноліський НВК 3 2 1 

19. Малолисовецький НВК 3 2 1 

20. Рогізнянський НВК 3 1 2 

21. Тхорівський НВК 5 3 2 

22. Чубинецький НВК 4 2 2 

23. Шапіївкий НВК 3 2 1 

24. Кривошиїнський НВО 6 4 2 

25. Дулицьке НВО 4 2 2 

26. Рудянське НВО 9 4 5 

 Всього 240 121 119 
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Педагогічні працівники 

дошкільних навчальних закладів освіти, 

які мають вищу кваліфікаційну категорію, 

педагогічне звання «Вихователь-методист» 

 
 

 

Вища категорія: 

 
1 Гаврилюк Тамара Володимирівна – вихователь ДНЗ № 2 «Малятко» 

2. Гордієнко Наталія Олександрівна – вихователь ДНЗ № 2 «Малятко» 

4. Швець Надія Юріївна – вихователь ДНЗ № 6 «Ромашка» 

5. Миколаєвська Олена Віталіївна – методист ДНЗ № 2 «Малятко» 

6. Поліщук Ольга Вікторівна – методист ДНЗ № 6 «Ромашка» 

7. Марценківська Ірина Миколаївна – вчитель-логопед ДНЗ № 2 «Малятко» 

8. Каленюк Світлана Григорівна – музичний керівник ДНЗ № 6 «Ромашка» 

9. Чернега Наталія Сергіївна – вихователь ДНЗ № 1 «Світанок» 

10. Ярова Тетяна Василівна – психолог 

11.Онищук Наталія Петрівна – завідуюча ДНЗ №1 «Світанок» 

12. Оскілко Світлана Миколаївна – завідуюча ДНЗ №2 «Малятко» 

13. Войцехівська Ніна Петрівна – завідуюча ДНЗ №3 «Берізка» 

14. Карбівська Юлія Іванівна – завідуюча ДНЗ №5 «Калинка» 

15. Кузьменко Ольга Михайлівна – завідуюча ДНЗ №6 «Ромашка» 

16. Денисюк Катерина Миколаївна – вчитель-логопед ДНЗ № 1 «Світанок» 

 

 

«Вихователь-методист»: 

 
1. Ільченко Людмила Вікторівна – вихователь-методист ДНЗ № 1 «Світанок» 

2. Гаврилюк Тамара Володимирівна – вихователь-методист ДНЗ № 2 

«Малятко» 

3. Чернега Наталія Сергіївна – вихователь-методист ДНЗ №1 «Світанок» 

4. Чорна Наталія Петрівна – вихователь-методист ДНЗ №2 «Малятко» 

5. Верещак Алла Федорівна – вихователь-методист ДНЗ №2 «Малятко» 

6. Марценківська Ірина Анатоліївна – вчитель логопед ДНЗ №2 «Малятко» 

7. Смажненко Ніна Панасівна – вихователь-методист ДНЗ № 1 «Світанок» 

8. Сичевська Тетяна Вікторівна – вихователь-методист ДНЗ №6 «Ромашка» 

9. Онищук Наталія Петрівна – вихователь-методист ДНЗ № 1 «Світанок» 
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Затверджено 
Протокол колегії 

відділу освіти 

від 24.08.2012 р. №3 

 

Науково-методична проблема відділу освіти на 2010-2015 р.р. 

«Методологічна переорієнтація процесу навчання та виховання на розвиток юної особистості, 

формування її основних компетенцій шляхом підвищення методичної культури кожного 

педагога, використання його потенційних творчих можливостей в інноваційній діяльності» 

Науково-методична проблема відділу освіти на 2012-2013 рік 

«Системний підхід до розвитку життєвої компетенції учасників навчально-виховного процесу з 

використанням інформаційно-комунікаційних технологій» 

Науково-методична проблема дошкільної освіти 

на 2012-2013 навчальний рік 

«Формування життєвих компетентноcтей особистості в умовах  

дошкільного навчального закладу» 

 

Основні заходи 

відділу освіти та районного методичного кабінету 

з питань дошкільної освіти 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

Серпень 2012 рік 

13.08.-17.08. Огляд готовності закладів освіти до нового навчального 

року 

27.08. Обласна конференція керівників установ освіти 

29.08. Серпнева конференція педагогічних працівників району 

До 31.08. Засідання педагогічних рад ДНЗ 

 

 

Вересень 2012 рік 

03.09. День знань. 

03.09.-07.09. Дні відкритих дверей у дошкільних закладах району. 

10.-14.09. Тематичне вивчення. «Про стан збереження та зміцнення 

фізичного, психічного і духовного здоров′я дітей раннього 

віку в дошкільних навчальних закладах». 

13.09. Постійно діючий семінар для керівників ДНЗ. 

20.09. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп ДНЗ. 

27.09. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

 

 

Жовтень 2012 рік 

03.10.-05.10. 

 

Атестація педкадрів району. Засідання атестаційних 

комісій. Розгляд поданих матеріалів. 

05.10. День працівників освіти. 

08.10.-12.10. Атестація Кам′яногребельського НВК. 

11.10. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

16.10. Майстер-клас вчителя-логопеда Марценківської І.А. 
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(ДНЗ №2 «Малятко»). 

17.10. Засідання школи передового педагогічного досвіду Ільченко 

Л.В. 

18.10. Засідання РМО вихователів різновікових груп ДНЗ. 

23.10. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

24.10. Засідання проблемної групи вихователів ДНЗ, вчителів 

початкових класів. 

 

 

Листопад 2012 рік 

01.11.-09.11. Атестація педагогічних кадрів району. Засідання 

атестаційних комісій. 

05.11.-19.11. Атестація Каленнівського НВО. 

19.11.-30.11. Фронтальне вивчення Оріховецького НВК. 

14.11. Засідання школи молодого вихователя. 

20.11. Майстер-клас вчителя-логопеда Марценківської І.А. 

(ДНЗ №2 «Малятко»). 

21.11. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

28.11. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної 

Н.П. 

29.-30.11. Конкурс педагогічної майстерності педагогічних 

працівників ДНЗ «Вихователь року». 

 

 

Грудень 2012 рік 

03.12.-07.12. Вивчення рівня професійної майстерності педагогів, що 

атестуються. 

13.12. Постійно діючий семінар для керівників ДНЗ. 

18.12. Майстер-клас вчителя-логопеда Марценківської І.А. 

(ДНЗ №2 «Малятко»). 

20.12. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп  ДНЗ. 

27.12. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

24.12.-28.12. Новорічні ранки та карнавали в ДНЗ. 

 

 

Січень 2013 рік 

02.-18.01. Річні звіти (Ф 85 К, відомості про загальну мережу ДНЗ). 

14.01.-28.01. Атестація Сквирського ДНЗ №3 «Берізка». 

10.01. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

16.01. Засідання школи передового педагогічного досвіду Ільченко 

Л.В. 

17.01. Засідання РМО вихователів різновікових груп  ДНЗ. 

22.01. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

31.01. Педагогічні читання 

«Розвиток ідей В.Сухомлинського у  дошкільній освіті». 
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Лютий 2013 рік 

01.02.-09.02. Атестація педагогічних кадрів закладів освіти району. 

11.02.-22.02. Фронтальне вивчення Сквирського ДНЗ №1 «Світанок». 

13.02. Засідання школи молодого вихователя. 

19.02. Майстер-клас інструктора з фізичної культури Сичевської 

Т.В. (ДНЗ №6 «Ромашка»). 

20.02. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 

27.02. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної 

Н.П. 

 

 

Березень 2013 рік 

01.03-31.03 Атестація педагогічних кадрів закладів освіти району. 

12.0.-31.03 Педагогічна виставка «Освіта району на шляху оновлення – 

2012». 

14.03. Постійно діючий семінар для керівників ДНЗ. 

19.03.-30.03. Тематичне вивчення «Про стан організації харчування в 

дошкільних навчальних закладах у 2012-2013 навчальному 

році». 

19.03. Майстер-клас інструктора з фізичної культури Сичевської 

Т.В. (ДНЗ №6 «Ромашка»). 

21.03. Засідання РМО вихователів середніх, старших груп ДНЗ. 

28.03. Засідання РМО музичних керівників ДНЗ. 

31.03. Районний фестиваль педагогічної творчості. 

 

 

Квітень 2013 рік 

До 15.04. Засідання районної атестаційної комісії. 

11.04. Засідання РМО вихователів ясельних, молодших груп ДНЗ. 

16.04. Майстер-клас інструктора з фізичної культури Сичевської 

Т.В. (ДНЗ №6 «Ромашка»). 

17.04. Засідання школи передового педагогічного досвіду Ільченко 

Л.В. 

18.04. Засідання РМО вихователів різновікових груп ДНЗ. 

26.04. Засідання творчої групи вихователів ДНЗ. 

23.04. Діагностика педагогічних кадрів дошкільних закладів. 

24.04. Засідання проблемної групи вихователів ДНЗ, вчителів 

початкових класів. 

 

 

 

Травень 2013 рік 

01.05.-10.05. Підготовка до обласної виставки педагогічної творчості 

«Освіта Київщини». 

15.05. Засідання школи молодого вихователя. 

22.05. Засідання школи резерву керівників ДНЗ. 
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29.05. Засідання школи передового педагогічного досвіду Чорної 

Н.П. 

30.05.-31.05. Підведення підсумків роботи районних методичних 

обєднань. 

 

 

Червень 2013 рік 

03.06. Міжнародний день захисту дітей. Фестиваль дитячої 

творчості вихованців ДНЗ. 

03.06.30.06. Оздоровлення вихованців дошкільних закладів. 

21.06. Звіт про методичну роботу за рік. Систематизація 

матеріалів педагогічних досвідів, підготовка анотацій. 

 

 

Липень 2013 рік 

01.07.-15.07. Підготовка дошкільних закладів до нового навчального 

року. 

18.07.-31.07. Підготовка матеріалів до серпневої конференції 

педагогічних працівників закладів освіти. 
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Контрольно-аналітична діяльність 

 

1. Вивчення окремих аспектів освітньої діяльності 

дошкільних навчальних закладів  

у 2012 – 2013 навчальному році 

 

№ Яке питання вивчається? В яких 

закладах? 

Де 

заслуховуєть

ся? 

Термін 

вивчення 

Термін 

узагаль-

нення 

 

1. Підготовка закладів освіти до 

нового навчального року 

всі дошкільні 

заклади 

колегія 

відділу 

освіти 

серпень вересень 

2. 
Про створення розвивального 

середовища в дошкільних 

навчальних закладах. 
всі дошкільні 

заклади 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

серпень вересень 

2. 
Вивчення стану збереження та 

зміцнення фізичного, 

психічного і духовного здоров′я 

дітей раннього віку в 

дошкільних навчальних 

закладах. 

(тематичне вивчення) 

Сквирські 

ДНЗ №1 

«Світанок», №2 

«Малятко», №3 

«Берізка», №5 

«Калинка», №6 

«Ромашка» 

колегія 

відділу 

освіти 

вересень жовтень 

3. Про стан виконання 

рекомендацій та пропозицій, 

даних в ході державної атестації 

Сквирському ДНЗ №5 

«Калинкка» 

Сквирський 

ДНЗ №5 

«Калинка» 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

вересень жовтень 

4. Державна атестація (вивчення 

стану освітньої діяльності) 

Кам’яногребел

ьський НВК 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

жовтень листопад 

5. Державна атестація (вивчення 

стану освітньої діяльності) 

Каленнівський 

НВО 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

листопад грудень, 

січень 

6. Фронтальне вивчення стану 

освітньої діяльності 

Оріховецький 

НВО 

нарада 

керівників 

закладів 

освіти 

листопад грудень, 

січень 

7. Державна атестація (вивчення 

стану освітньої діяльності) 

Сквирський 

ДНЗ №3 

«Берізка» 

колегія 

відділу 

освіти 

січень лютий 
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8. 
Про хід виконання програми 

розвитку системи дошкільної 

освіти Сквирського району на 

2011-2014 роки.. 

всі дошкільні 

навчальні 

заклади 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

січень лютий 

9. 
Про стан виконання рекомендацій 

та пропозицій, даних в ході 

державної атестації 

Самгородоцькому ДНЗ. 

Самгородоцьки

й ДНЗ 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

січень лютий 

10. Фронтальне вивчення стану 

освітньої діяльності 

Сквирський 

ДНЗ №1 

«Світанок» 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

лютий березень 

11. 
Про стан організації харчування 

в дошкільних навчальних 

закладах у 2012-2013 

навчальному році. 

(тематичне вивчення) 

всі дошкільні 

навчальні 

заклади 

колегія 

відділу 

освіти 

березень квітень 

12. 
Про атестацію педагогічних 

працівників дошкільних 

навчальних закладів. 
всі дошкільні 

навчальні 

заклади 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

березень квітень 

13. 
Про виконання програми розвитку 

дітей старшого дошкільного віку 

«Впевнений старт». 

Сквирські 

ДНЗ  №2 

«Малятко», №6 

«Ромашка», 

Малолисовецьк

ий НВК, 

Шамраївський 

НВК, 

Горобіївський 

НВК, 

Кривошиїнське 

НВО 

нарада 

завідуючих 

ДНЗ 

квітень травень 
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Інспекційна діяльність та атестація навчальних закладів 

 

Атестація закладів освіти 

1. Кам′яногребельський НВК    жовтень 2012 р. Мазур Л.М. 

           Чернега Н.С. 

2. Каленнівське НВО     листопад 2012 р. Мазур Л.М. 

           Чернега Н.С. 

3. Сквирський ДНЗ №3 «Берізка»   січень 2013 р. Мазур Л.М. 

           Чернега Н.С. 

 

 

Фронтальне вивчення закладів освіти 

1. Оріховецький НВК     листопад 2012 р. Мазур Л.М., 

            Чернега Н.С. 

2. Сквирський ДНЗ №1 «Світанок»   лютий 2013 р. Мазур Л.М. 

            Чернега Н.С. 

 

 

Питання на розгляд на засіданні колегії відділу освіти 

Жовтень 

Про збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров′я дітей 

раннього віку в дошкільних навчальних закладах. 

Квітень 

Про стан організації харчування в дошкільних навчальних закладах у 2012-2013 

навчальному році. 

 

 

 

Тематичне інспектування 

1. Про стан збереження та зміцнення фізичного, психічного і духовного здоров′я 

дітей раннього віку в дошкільних навчальних закладах. 

Вересень Довідка 

 

 

2. Про стан організації харчування в дошкільних навчальних закладах у 2012-2013 

навчальному році. 

         Березень  Довідка 
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Тематика нарад завідувачів 

дошкільними навчальними закладами 

 

Вересень 

1. Про організацію роботи в дошкільних навчальних закладах у 2012-2013 навчальному році. 

2. Про охорону життя та безпеки здоров′я дітей. 

3. Про створення розвивального середовища в дошкільних навчальних закладах. 

 

Жовтень 

1. Про забезпечення методичного керівництва навчально-виховним процесом у дошкільному закладі. 

2. Про організацію навчально-виховного процесу з дітьми старшого дошкільного віку. 

3. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході державної атестації Сквирському ДНЗ №5 

«Калинка». 

 

Листопад 

1. Про державну атестацію Кам’яногребельського НВК. 

2. Про розвиток інформаційної культури і комп’ютерної грамотності педагогів дошкільних навчальних 

закладів. 

3. Про стан з організації харчування дітей у дошкільних навчальних закладах. 

 

Січень 

1. Про державну атестацію Каленнівського НВО. 

2. Про результати фронтального вивчення Оріховецького НВК. 

3. Про правове виховання дошкільників. 

 

Лютий 

1. Про державну атестацію Сквирського ДНЗ №3 «Берізка». 

2. Про виконання програми розвитку системи дошкільної освіти Сквирського району на 2011-2014 роки.. 

3. Про стан виконання рекомендацій та пропозицій, даних в ході державної атестації Самгородоцькому ДНЗ. 

 

Квітень 

1. Про результати фронтального вивчення Сквирського ДНЗ №1 «Світанок». 

2. Про атестацію педагогічних працівників дошкільних навчальних закладів. 

 

Травень 

1. Про оновлення змісту і запровадження новітніх технологій у дошкільній освіті. 

2. Про виконання програми розвитку дітей старшого дошкільного віку «Впевнений старт». 
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Структура методичної роботи з педагогічними кадрами дошкільних навчальних закладів 

Сквирського району 
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ас

ов

і 

за

хо

ди 

з 

пе

да

го

гі

чн

им

и 

ка

др

ам

и 

Конфе

ренції 

Дослід

но-

екпер

емент

альна 

робот

а 

Район

на 

виста

вка 

педма

йстер

ності 

Інфор

мацій

но-

видав

нича 

діяльн

ість 

    Районний методичний кабінет     Рада РМК 

 

Районні МО 

вихователів ДНЗ 
(3), 

музкерівників (1) 

Творча група 

вихователів 
кер. Верещак А.Ф 

 

Проблемна група 

вихователів 
кер. Придатко Л.С. 

 

ПДС керівників 

ДНЗ 
кер. Оскілко С.М. 

 

Школа молодого педагога 

кер. Миколаєвська О.В. 

 

Школа резерву 

керівників ДНЗ 

кер. Чернега Н.С. 

 

Вивчення, узагальнення та впровадження передового педагогічного досвіду 

Опорні заклади 
ДНЗ№2 «Малятко» 

ДНЗ№6«Ромашка» 

Школа ППД 

кер. Ільченко 

Л.В. 

Школа ППД 

кер.Чорна Н.П. 

Майстер-клас 1 

Марценківська 

І.А.; 

Майстер-клас 2 

Сичевська Т.В. 

Методичні дні  

у закладах освіти 

Консультпункти  Тематичні 

виставки, конкурси 

Публікації 

у пресі 

Масові заходи з педагогічними кадрами 

Конференції, 

круглі столи 
Дослідно-

експериментальна робота 
Районна виставка 

педмайстерності 

Інформаційно-видавнича 

діяльність 
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План-графік 

постійно діючого семінару керівників 

дошкільних навчальних закладів 

на 2012-2013 навчальний рік 

«Удосконалення і підвищення ефективності управлінської діяльності  

керівника дошкільного навчального закладу» 

 

Керівник: Оскілко С.М. – завідуюча Сквирського дошкільного навчального 

закладу №2 «Малятко» 

 

Учасники семінару:  Онищук Н.П., Войцехівська Н.П., Карбівська Ю.І., Кузьменко 

О.М., Богачук Т.Л., Шептицька О.В., Поліщук О.В., 

Миколаєвська О.В. 

 

Педагогічні завдання семінару-практикуму 

на 2012-2013 навчальний рік: 

1. Забезпечення системно-цільового підходу до управління сучасним дошкільним 

навчальним закладом. 

2. Сучасні форми методичної роботи в дошкільному навчальному закладі. 

 

 

 

Тематика засідань Дата і місце 

проведення 

1. Організація та проведення моніторингу досягнення 

дітей дошкільного віку. 

13 вересня 2012 р. 

РМК 

 

2. Моніторинг соціально-психологічної атмосфери у 

колективі дошкільного навчального закладу. 

13 грудня 2012 р. 

РМК 

 

3. Аналіз результатів моніторингу досягнень дітей в 

дошкільних навчальних закладах (обмін досвідом). 

14 березня 2013 р. 

РМК 
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План-графік 

роботи РМО вихователів раннього та молодшого дошкільного віку 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

Керівник РМО: Поліщук О.В. – методист Сквирського дошкільного навчального 

закладу №6 «Ромашка» 

 

Члени РМО: Бусол Л.П., Ященко Л.П., Асламович З.Г., Кульченко О.В., Булгаченко 

А.В, Романенко Л.А., Волотівська С.В., Верещак А.Ф., Чорна Н.П., 

Попова В.Г., Семенюк В.М., Ходаківська Л.А., Рубан Н.М., Узварик 

О.М., Поліщук Н.В., Михайлова Л.О., Дзера Т.М., Шевель В.В., 

Мельник Л.М., Новацька Н.М., Борисенко І.О., Савчук Л.В. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2012-2013 навчальний рік: 

1. Позитивно-емоційне спілкування як основа психічного та фізичного здоровя 

дитини. 

2. Сенсорне виховання дітей раннього та молодшого дошкільного віку. 

 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Нормативно-правове забезпечення планування 

освітньої роботи з дітьми раннього віку. 

11 жовтня 2012 р. 

ДНЗ №2  

«Малятко» 

2. 

 

 

Художньо-естетичний розвиток дітей раннього віку 

за Базовою програмою «Я у Світі». 

10 січня 2013 р. 

ДНЗ №5 

«Калинка» 

3. 

 

 

Забезпечення рухового режиму в групах раннього 

віку дошкільного навчального закладу. 

11 квітня 2013 р. 

ДНЗ №3 

«Берізка» 
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План-графік 

роботи РМО вихователів середнього та старшого дошкільного віку 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

Керівник: Гаврилюк Т.В. – вихователь Сквирського дошкільного навчального 

закладу №2 «Малятко» 

 

Члени РМО: Луценко О.А., Смажненко Н.П., Вигівська Т.М., Ільченко Л.В., Гладун 

О.В., Булгаченко А.В, Романенко Л.А., Яременко Л.М, Гордієнко 

Н.О., Марценківська І.А.,  Зелененко Т.М., Євтюхіна О.А., Денисюк 

А.В, Алєксєйцева В.М., Зубрій Н.І., Швець Н.Ю., Мошківська Н.М., 

Кожевна О.С., Якимченко В.В., Оленчук Л.О., Вікарчук Т.Г., Шпачук 

Л.В., Палієнко В.В. 

 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2012-2013 навчальний рік: 

1. Забезпечення компетентності дошкільника в усіх видах активності. 

2. Розвиток творчості дітей в умовах сучасної дошкільної освіти. 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Правова освіта дошкільнят. 20 вересня 2012 р. 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

2. 

 

 

Використання ТРВЗ в роботі з дітьми старшого 

дошкільного віку. 

20 грудня 2012 р. 

ДНЗ №1 

«Світанок» 

 

3. 

 

 

Соціально-емоційний розвиток особистості 

дошкільника в умовах сучасного дошкільного 

навчального закладу. 

21 березня 2013 р. 

ДНЗ №2 

«Малятко» 
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План – графік 

роботи РМО вихователів різновікових груп 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

 

Керівник: Богуцька О.А.. – вихователь Чубинецького НВК «Загальноосвітня школа 

І-ІІ ст.-дитячий садок» 

 

Члени РМО:  Живега В.В., Кизило С.І., Чагарна В.В., Пилипенко Н.І., Щипська Н.І., 

Микитенко Н.Л., Салімова Ш.З., Волинець М.Г., Буркова Т.О., 

Самелюк І.Д., Костенко Л.І., Іванець Н.О., Козюнець Н.В., Деркач С.Г, 

Таран Л.М., Аксьонова І.О., Тімош О.М., Навроцька В.В., Дідківська 

І.Л., Харсун І.В., Ковальчук Н.В., Семенець О.Б., Соколівська Л.Ю., 

Угринів Л.О., Гашко К.М., Колівошко В.Г., Друзенко Л.М., Гаврилюк 

А.В., Осіпчук О.В., Боброва О.М., Козлова В.Л., Дегіна Т.Л., Коваль 

Т.М., Шевлякова В.В., Буренко С.М., Кошак Л.С., Горковенко С.П., 

Кошка Н.Д., Ніколайчук О.О., Смолій Б.В., Олійник Л.І. 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2012-2013 навчальний рік: 

1. Наступність у вихованні та розвитку дитини в дошкільному закладі як чинник 

подальшого успішного навчання. 

2. Системний підхід до зміцнення здоров’я та формування ціннісного ставлення до 

нього у дітей дошкільного віку. 

 

 

 

№ Тематика засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Формування соціальної компетенції дітей 

дошкільного віку. 

18 жовтня 2012 р. 

РМК 

2. 

 

 

Екологічне виховання дітей дошкільного віку на 

засадах педагогіки В.О.Сухомлинського. 

17 січня 2013 р. 

Малолисовецький 

НВК 

3. 

 

 

 

Розвиток художньо-естетичної компетентності дітей 

дошкільного віку за сферою життєдіяльності 

«Культура». 

18 квітня 2013 р. 

Рогізнянський НВК 
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План-графік 

роботи РМО музичних керівників дошкільних навчальних закладів 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

Керівник: Каленюк С.Г. – музичний керівник Сквирського дошкільного навчального 

закладу №6 «Ромашка» 

 

Члени РМО: Фартушна О.О., Герасимчук Л.Ф., Блоцька Н.В., Дубянська Л.В., 

Цегельник Л.В., Ковезюк Т.М., Кизило В.О., Колісник В.Г., Гриб І.І., 

Рай А.Л., Сажай Н.Ф., Ліснічук А.М., Дудка Л.М., Поліщук О.О., 

Павленко Л.Г. 

 

 

 

Педагогічні завдання РМО на 2012-2013 навчальний рік: 

1.Особистісно-зорієнтований підхід у процесі виховання та навчання під час 

музичних занять. 

2.Творчий підхід до розвитку співочих та танцювальних здібностей дошкільників. 

 

 

 

№ Тема засідань Дата та місце 

проведення 

1. 

 

 

Музичне виховання – інтегрований підхід в 

естетичному вихованні дітей дошкільного віку. 

27 вересня 2012 р. 

РМК 

2. 

 

 

Розвиток музичних здібностей дітей через 

домінантні заняття. 

27 грудня 2012 р. 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

3. 

 

 

Художньо-педагогічні вимоги до музики для 

дошкільників. 

28 березня 2013 р. 

ДНЗ №1 

«Світанок» 
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План роботи 

районного опорного дошкільного навчального 

закладу №2 «Малятко» міста Сквири 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

Керівник: Миколаєвська Олена Віталіївна – методист 

Сквирського дошкільного навчального 

закладу №2 «Малятко» 

 

 

 

Тема: Взаємодія дошкільного навчального закладу та сім’ї: 

шляхи оптимізації та досвіду 
 

 

 

№ Тематика та зміст роботи Дата 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

І. 1. Дитячий садок – первинний навчальний 

заклад для малюка. 

(Батьківський лекторій) 

2. Значення розумового розвитку дитини в 

молодшому дошкільному віці. 

(Консультація для батьків) 

 

Вересень 

2012 

 

ІІ. 1. Дитяча кімната – маленький світ вашого 

малюка. 

(Консультація для батьків) 

2. Безпека дитини – важлива соціально-

педагогічна проблема сучасності. 

(Круглий стіл) 

 

Листопад 

2012 

 

ІІІ. 1. Сімейні традиції – важливий засіб 

виховання дитини. 

(Круглий стіл) 

 

Березень 

2013 
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План роботи 

районного опорного дошкільного навчального 

закладу №6 «Ромашка» міста Сквири 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

 

Керівник:  Поліщук Ольга Вікторівна –  

методист Сквирського дошкільного 

навчального закладу № 6 «Ромашка» 

 

Тема: Фізкультурно-оздоровча робота  

в дошкільному навчальному закладі 

 

 
 

№ Тематика та зміст роботи Дата 

виконання 

Відмітка про 

виконання 

І. Методичні рекомендації щодо 

планування, організації та проведення 

рухливих ігор. 

(Консультація для вихователів) 

 

 

Вересень 

2012 

 

ІІ. Способи запобігання травматизму у 

дошкільному закладі. Чи обов’язковою є 

акробатика у дошкільників? 

(Консультація для вихователів) 

 

Листопад 

2012 

 

ІІІ. Методика організації та проведення 

різних форм активного відпочинку з 

дітьми дошкільного віку. 

(Обмін досвідом роботи) 

 

 

Лютий 

2013 
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План-графік 

засідань творчої групи вихователів дошкільних навчальних закладів по темі  

«Роль рухової активності у гармонійному розвитку дітей дошкільного віку» 

на 2012-2013 н. р. 

 

Керівник: Верещак А.Ф. – вихователь-методист Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

Члени творчої групи:  Сичевська Т.В. – фізінструктор ДНЗ №6 «Ромашка», Луценко 

О.А., – вихователь ДНЗ №1 «Світанок», Гладун О.В. – вихователь ДНЗ №2 

«Малятко», Попова В.Г. – вихователь ДНЗ №3 «Берізка», Рубан Н.М. – вихователь 

ДНЗ №5 «Калинка», Колівошко В.Г. – вихователь Великополовецького НВК. 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Створення матеріально-спортивного середовища в 

ДНЗ. 

Нестандартне фізкультурне обладнання. 

23 жовтня 2012 р. 

 

ІІ. Розвиток інтересу до рухової діяльності у дітей 

дошкільного віку. 

Забезпечення рухової активності на свіжому повітрі. 

22 січня 2013 р. 

 

ІІІ. Організація активного відпочинку дітей. 

Спортивні розваги для розвитку й забави. 

26 квітня 2013 р. 

 

 

 

 

 

План-графік 

засідань проблемної групи вихователів дошкільних навчальних закладів та вчителів 

початкової ланки по темі  

«Наступність і перспективність дошкільної освіти та початкової школи» 

на 2012-2013 н. р. 

 

Керівник: Придатко Л.С. – вчитель початкових класів Сквирської ЗОШ №1 

 

Члени проблемної групи:  Боговик О.П. – вчитель Сквирської ЗОШ №1, 

Потьомкіна О.В. – вчитель Сквирської ЗОШ №1, Ільченко Л.В.. – вихователь ДНЗ 

№1 «Світанок», Верещак А.Ф. – вихователь ДНЗ №2 «Малятко», Семенюк В.М. – 

вихователь ДНЗ №3 «Берізка», Ходаківська Л.А. – вихователь ДНЗ №5 «Калинка», 

Якимченко В.В. – вихователь ДНЗ №6 «Ромашка». 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Наступність у формуванні навчальних умінь у 

старших дошкільників та молодших школярів. 

24 жовтня 2012 р. 

ІІ. Розвиток пізнавальної активності у старших 

дошкільників. 

24 квітня 2013р. 
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План-графік 

 

занять ШПД при вихователю-методисту Чорної Н.П. для вихователів дошкільних 

навчальних закладів району на 2012-2013навчальний рік по темі  

«Використання спадщини В.О.Сухомлинського у формуванні  

екологічної свідомості дітей дошкільного віку» 

 

Учасники занять: Михайлова Л.О. – вихователь Сквирського ДНЗ №6; Зубрій Н.І. - 

вихователь Сквирського ДНЗ №6; Швець Н.Ю. - вихователь Сквирського ДНЗ №6; 

Булгаченко А.В. - вихователь Сквирського ДНЗ №2; Дідківська І.Л. вихователь 

Сквирського НВК; Богуцька О.А. - вихователь Чубинецького НВК; Семенець О.Б. – 

вихователь Самгородоцького ДНЗ. 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Формування в особистості екологічної свідомості і 

мислення. 

28 листопада 2012 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

ІІ. Технологія здорового діалогу дитини з природою в 

дошкільному навчальному закладі. 

27 лютого 2013 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

ІІІ. Формування у дошкільників цілісного погляду на 

природу і місце людини в ній за програмою 

Н.А.Рижової «Наш дім – природа». 

29 травня 2013 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

 

 

План-графік 

 

занять ШППД при вихователю-методисту Ільченко Л.В. для вихователів дошкільних 

навчальних закладів району на 2012-2013 навчальний рік по темі  

«Логіко-математичні ігри в роботі зі старшими дошкільниками 

як засіб формування логічного мислення» 

 

Учасники занять: Кульченко Оксана Володимирівна - вихователь Сквирського ДНЗ 

№2; Мошківська Наталія Миколоаївна - вихователь Сквирського ДНЗ №6; Шпачук 

Людмила Володимирівна - вихователь Сквирського ДНЗ №6; Денисюк Анжеліка 

Василівна - вихователь Сквирського ДНЗ №5; Самелюк Ірина Дмитрівна - вихователь 

Рогізнянського НВК; Харсун Ірина Василівна - вихователь Сквирського НВК; 

Пилипчук Наталія Іванівна - вихователь Шамраївського НВК. 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. Організація та проведення занять з розвитку логіко-

математичної компетентності з дітьми старшого 

дошкільного віку. 

17 жовтня 2012 р. 

ДНЗ №1 «Світанок» 

ІІ. Вплив казки на розвиток логічного мислення у дітей. 16 січня 2013 р. 

ДНЗ №1 «Світанок» 

ІІІ. Вплив комп’ютерних ігор на формування елементів 

логічного мислення у дітей старшого дошкільного 

віку. 

17 квітня 2013 р. 

ДНЗ №2 «Світанок» 



 42 

План-графік 

 

роботи майстер-класу вчителя-логопеда Марценківської І.А. 

«Використання практичної наочності для формування усного мовлення у 

дошкільників з недорозвиненням мовленнєвого розвитку» 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

Учасники: Кизило Світлана Миколаївна – вихователь Рудянського НВО; Угринів 

Любов Олексіївна - вихователь Великополовецького НВК; Дегіна Тетяна Леонідівна - 

вихователь Малолисовецького НВК; Тімош Оксана Миколаївна - вихователь 

Горобіївського НВК; Палієнко Валентина Володимирівна - вихователь Сквирського 

ДНЗ №6; Кожевна Ольга Степанівна - вихователь Сквирського ДНЗ №6; Поліщук 

Наталія Віталіївна - вихователь Сквирського ДНЗ №6. 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

1. Розвиток рухливості органів артикуляційного 

апарату – важливий крок на шляху до правильного 

мовлення. 

16 жовтень 2012р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

2. Вікові особливості мовленнєвого розвитку дитини. 

Вплив розвитку дрібної моторики на формування 

мовлення дітей дошкільного віку. 

20 листопада 2012 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

3. Застосування мовно-ритмічних ігор на заняттях з 

дошкільниками. 

Обстеження стану розвитку мовлення дітей старшого 

дошкільного віку. 

18 грудня 2012 р. 

ДНЗ №2 «Малятко» 

 

План-графік 

 

роботи майстер-класу інструктора з фізичної культури Сичевської Т.В. 

«Формування активної життєвої позиції батьків 

щодо збереження і зміцнення здоров’я дітей» 

на 2012-2013 навчальний рік 

 

Учасники: Волинець Марія Гнатівна – вихователь Пустоварівського НВК; 

Соколівська Лариса Юріївна - вихователь Мовчанівського ДНЗ; Гашко Катерина 

Миколаївна - вихователь Великополовецького НВК; Романенко Лариса Анатоліївна – 

вихователь Сквирського ДНЗ №2; Смажненко Ніна Панасівна - вихователь 

Сквирського ДНЗ №1; Євтюхіна Оксана Анатоліївна - вихователь Сквирського ДНЗ 

№5; Микитенко Наталія Леонідівна - вихователь Тхорівського НВК. 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

1. Фізична готовність дітей до шкільного навчання 

(тренінгові заняття для вихователів). 

19 лютого 2013 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

2. Робота з батьками. «Тільки ти, один єдиний тато, і 

кращого немає на Землі!» (спортивне свято) 

19 березня 2013 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

3. Інтегроване заняття для дітей середнього 

дошкільного віку (математика + фізична культура). 

16 квітня 2013 р. 

ДНЗ №6 «Ромашка» 
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План-графік 

занять школи молодого вихователя 

 

Керівник: Миколаєвська О.В. – методист 

Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

 

Склад слухачів: 

1. Луценко Ольга Анатоліївна – вихователь Сквирського ДНЗ «1 «Світанок» 

2. Ященко Людмила Петрівна - вихователь Сквирського ДНЗ «1 «Світанок» 

2. Яременко Лариса Миколоївна - вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

3. Петренко Тетяна Василівна - вихователь Сквирського ДНЗ №2 «Малятко» 

4. Зелененко Тамара Миколаївна – вихователь Сквирського ДНЗ №3 «Берізка» 

5. Семенюк Віра Миколаївна - вихователь Сквирського ДНЗ №3 «Берізка» 

6. Новацька Наталія Миколаївна - вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка» 

7. Узварик Олена Миколаївна - вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка» 

8. Борисенко Ірина Олександрівна - вихователь Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка» 

9. Мельник Людмила Михайлівна - Сквирського ДНЗ №6 «Ромашка» 

10. Бовсунівська Тетяна Павлівна – соціальний педагог Горобіївського НВК 

11. Друзенко Лариса Михайлівна - соціальний педагог Великополовецького НВК 

12. Боброва Ольга Михайлівна -  вихователь Буківського НВК 

13. Буркова Тетяна Олександрівна - вихователь Пустоварівського НВК 

14. Шептицька Оксана Вікторівна – завідуюча Мовчанівського ДНЗ 

 

 

№ Тематика занять Дата та місце 

проведення 

І. «Круглий стіл» 

1. Закон України «Про дошкільну освіту». 

Положення про дошкільний навчальний заклад. 

2. Програмові вимоги. 

3. Бесіда «Сучасний дитячий садок. Вихователь – 

діти – батьки». 

14 листопада 2012 р. 

ІІ. «Анкетування» 

1. Анкета «Професійні здібності вихователя». 

2. Про планування в ДНЗ. 

3. Практика – написання конспектів занять з 

мовленнєвого спілкування, цікавої математики, 

образотворчого мистецтва. 

13 лютого 2013р. 

ІІІ. Бесіда-дискусія 

1. Організація та зміст навчально-виховного процесу. 

2. Концепція екологічного виховання дошкільників.. 

3. Практика – підготовка та проведення занять з 

рідної природи: дослідницько-пошукова діяльність, 

валеологія. 

 

15 травня 2013 р. 



 44 

 

План-графік 

занять школи резерву молодого керівника дошкільного навчального закладу 

 

Керівник: Чернега Н.С. – методист РМК 

 

Склад слухачів: 
1. Миколаєвська Олена Віталіївна – методист ДНЗ №2 «Малятко» м.Сквири; 

2. Поліщук Ольга Вікторівна – методист ДНЗ №6 «Ромашка» м.Сквири; 

3. Гордієнко Наталія Олександрівна – вихователь ДНЗ №2 «Малятко» м.Сквири; 

4. Гаврилюк Тамара Володимирівна – вихователь ДНЗ №2 «Малятко» м.Сквири; 

5. Чорна Наталія Петрівна – вихователь ДНЗ №2 «Малятко» м.Сквири; 

6. Бусол Леся Петрівна – вихователь ДНЗ №1 «Світанок» м.Сквири; 

7. Попова Віра Геннадіївна – вихователь ДНЗ №3 «Берізка» м.Сквири; 

8. Ходаківська Людмила Анатоліївна – вихователь ДНЗ №5 «Калинка» м.Сквири; 

9. Кизило Світлана Іванівна – вихователь ДНЗ с.Руда; 

10. Соколівська Лариса Юріївна – вихователь ДНЗ с.Мовчанівка 

 

І заняття 
       21 листопада 2012 р., РМК 

1. Нормативно-правові основи управління закладом освіти. Правове поле діяльності 

керівника ДНЗ.. 
       Чернега Н.С. – методист РМК,  

       практична робота в дошкільному закладі 

2. Державні стандарти дошкільної освіти. 
Оскілко С.М. – завідуюча ДНЗ №2 «Малятко» м.Сквири, 

консультація 

 

ІІ заняття 
       20 лютого 2013 р., РМК 

1. Внутрішній контроль та керівництво. Наукова організація праці у ДНЗ. 
       Чернега Н.С. – методист РМК, 

       Інформація з досвіду роботи 

2. Здійснення контролю і керівництва навчально-виховним процесом. 
Кузьменко О.М. – завідуюча ДНЗ №6 «Ромашка» м.Сквири, 

з досвіду роботи 

 

ІІІ заняття 
       15 травня 2013 р., РМК 

1. Підготовка річного плану роботи ДНЗ. 
Карбівська Ю.І. – завідуюча ДНЗ № 5 «Калинка» м.Сквири, 

       круглий стіл 

2. Вимоги до організації охорони праці, безпеки життєдіяльності в ДНЗ. 
Оскілко С.М. – завідуюча ДНЗ №2 «Малятко» м.Сквири, 

з досвіду роботи 
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Робота постійнодіючих консультпунктів 

 

№ Проблема Заклад освіти Відповідальний 

1. «Створення розвивального 

життєвого простору». 

ДНЗ №2 «Малятко» Миколаєвська О.В. 

2. «Інтегрований підхід до 

організації життєдіяльності 

дітей дошкільного віку». 

ДНЗ №1 «Світанок» Ільченко Л.В., 

Чернега Н.С. 

3. «Компетентнісний підхід до 

освіти дітей дошкільного 

віку: шляхи реалізації». 

«Організація освітньої 

роботи з дітьми дошкільного 

віку, які не відвідують 

дошкільний навчальний 

заклад». 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

 

 

ДНЗ №6 «Ромашка» 

Поліщук О.В. 

 

 

Кузьменко О.М. 

 

 

 

Досвід роботи буде вивчатись у 2012-2013 роках 

 

№ Прізвище, ім’я, по 

батькові працівника 

Заклад 

освіти 

Посада Тема досвіду 

1. Михайлова Любов 

Олександрівна 

ДНЗ №6 

«Ромашка» 

вихователь «Навчання грамоти 

старших дошкільників» 

 

Досвід роботи буде узагальнюватись у 2012-2013 роках 

 

№ Прізвище, ім’я, по 

батькові працівника 

Заклад 

освіти 

Посада Тема досвіду 

1. Денисюк Анжеліка 

Василівна 

ДНЗ № 5 

«Калинка» 

вихователь «Використання 

педагогічної спадщини 

Софії Русової в роботі з 

дітьми дошкільного віку» 
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Координація діяльності закладів освіти 

Адресна допомога 

Кому надається З якого питання Термін виконання 

Директору 

Кам′яногребельського 

НВК Сопіженко Г.П. 

 

Про виконання Інструкції з організації 

харчування дітей в дошкільному 

навчальному закладі. 

вересень 2012 

Директору 

Оріховецького НВК 

Рижук А.І. 

Вивчення рівня навченості дітей 

дошкільного віку, їх вихованості. 

листопад 2012 

Завідувачу Сквирського 

дошкільного 

навчального закладу №1 

«Світанок» 

Онищук Н.П. 

Медико-педагогічний контроль за 

фізичним вихованням у дошкільному 

навчальному закладі. 

лютий 2013 

 

Методичні дні 

Заклад освіти Проблема Термін виконання 

Каленівське НВО Організація предметно-розвивального 

середовища в різновіковій групі. 

жовтень 2012 

Сквирський  ДНЗ №3 

«Берізка» 

Управлінські аспекти щодо 

забезпечення рівного доступу до 

якісної дошкільної освіти. 

грудень 2012 

Тхорівський НВК Атестація – важливий стимул 

професійного зростання педагога. 

січень 2013 

Шамраївський НВК Системне використання 

здоров′язберігальних технологій в 

освітньому процесі дошкільної групи. 

березень 2013 

Рудянське НВО Ведення діловодства, шкільної 

документації. 

квітень 2013 
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Видавнича діяльність 

 

І.  Інформаційно-методичні бюлетені 

Організація та проведення моніторингу досягнення дітей дошкільного віку. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Оскілко С.М. 

      Вересень 2012 р. 

 

 

Формування соціальної компетенції дітей дошкільного віку. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Богуцька О.А. 

      Жовтень 2012 р. 

 

Моніторинг соціально-психологічної атмосфери у колективі дошкільного 

навчального закладу. 

      Методист РМК Чернега Н.С. 

      Грудень 2012 р. 

 

Використання ТРВЗ в роботі з дітьми старшого дошкільного віку. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Онищук Н.П. 

      Грудень 2012 р. 

 

Соціально-емоційний розвиток особистості дошкільника в умовах сучасного 

дошкільного навчального закладу. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Миколаєвська О.В. 

      Березень 2013 р. 

 

ІІ.  Методичні рекомендації 

Правова освіта дошкільнят. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Поліщук О.В. 

      Вересень 2012 р. 

 

Музичне виховання – інтегрований підхід в естетичному вихованні дітей 

дошкільного віку. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Каленюк С.Г. 

      Вересень 2012 р. 

 

Нормативно-правове забезпечення планування освітньої роботи з дітьми раннього 

віку. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Оскілко С.М. 

      Жовтень 2012 р. 

 

Розвиток музичних здібностей дітей через домінантні заняття. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Каленюк С.Г. 

      Грудень 2012 р. 
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Художньо-естетичний розвиток дітей раннього віку за Базовою програмою «Я у 

Світі». 

      Методист РМК Чернега Н.С., Карбівська Ю.І. 

      Січень 2013 р. 

 

Екологічне виховання дітей дошкільного віку на засадах педагогіки 

В.О.Сухомлинського. 

      Методист РМК Чернега Н.С., Богуцька О.А. 

      Січень 2013 р. 

 

Художньо-педагогічні вимоги до музики для дошкільників. 

Методист РМК Чернега Н.С., Каленюк С.Г. 

      Березень 2013 р. 

 

Забезпечення рухового режиму в групах раннього віку дошкільного навчального 

закладу. 

Методист РМК Чернега Н.С., Войцехівська Н.П.. 

      Квітень 2013 р. 

 

Розвиток художньо-естетичної компетентності дітей дошкільного віку за сферою 

життєдіяльності «Культура». 

Методист РМК Чернега Н.С., Богуцька О.А. 

      Квітень 2013 р. 

 

Розвиток пізнавальної активності у старших дошкільників. 

Методист РМК Чернега Н.С. 

      Травень 2013 р. 

 

Вплив комп’ютерних ігор на формування елементів логічного мислення у дітей 

старшого дошкільного віку. 

Методист РМК Чернега Н.С., Ільченко Л.В. 

      Травень 2013 р. 

 

 

ІІІ.  Навчально-методичний посібник 

«Управління процесом впровадження інноваційних технологій в практику роботи 

дошкільних навчальних закладів освіти» 

        Методист РМК Чернега Н.С. 

        До березня 2013 р. 

 


